



### ГАЗЕТА МБОУ СОШ №5

#### Выпуск №4 (12);

издается с НОЯБРЯ 2017 г.

выходит каждый месяц;

10 декабря 2018 г.

сайт: <http://fzmth5.3dn.ru>

Вестнику Физмата - 1 год!

Самые лучшие дни в году - это праздники, а лучший праздник - это день рождения. 15 ноября наша газета «Вестник Физмата» отмечала свой первый день рождения. По этому поводу были приглашены наши коллеги - корреспонденты из первой и четвёртой школ города, которые поздравили нас и подарили фильм о журналистике и журналистах.

Были на нашем празднике и почетные гости - Дмитрий Леонидович Подушков и директор нашей школы Валентина Ивановна Чеснокова. Они сказали много теплых слов в наш адрес и пожелали успехов и процветания газете. В ответ на их поздравления мы сочинили песню, Светлана Карпова и Анастасия Пищугина исполнили ее. А после поздравительной части под руководством нашего куратора Любови Александровны Петровой были веселые конкурсы. Мы поделились на 3 команды и выполняли предложенные задания: создавали интересную статью, прикрепляли к ней веселую фотографию и придумывали подходящий заголовок, а также составляли бурилме и печатали на настоящей печатной машинке. Было очень весело и интересно, всем понравился наш праздник. И мы сделаем все возможное, чтобы и дальше наша газета жила, развивалась и оставалась такой же доброй, светлой и позитивной.

Татьяна Верес,  
корреспондент



После официальной части наши гости были приглашены на экскурсию в видеостудию. И, наконец-то, все собрались за праздничным столом. Здесь всех ждал подарок от заместиеля директора по воспитательной работе Т.В.Шевелёвой - сюрприз - торт с надписью: «С днём рождения! Вестнику физмата 1 год». Мы загадали желание, задули свечи и сели пить чай. Но сюрпризы не закончились - Любовь Александровна подготовила для нас юмористический фильм.

За чаепитием царили разговоры и смех. Мы сдружились с ребятами и веселились от души.

Хочется, чтобы газета отпраздновала ещё не один юбилей, чтобы дружба видеостудий всем дарила душевную теплоту и искреннюю радость!

Дарья Прыткова,  
корреспондент





22 ноября 2018 года в Управлении образования прошла традиционная осенняя встреча членов городского актива проекта «Школа Росатома», на которой были подведены итоги участия города Удомля в проекте «Школа Росатома» в прошлом учебном году, обсуждались новые планы. Ребята и взрослые рассказывали о своем участии в конкурсах и фестивалях, стажировках и отраслевых сменах, об образовательных событиях «Школы Росатома», о новых друзьях, о том, как захватывает участие в проекте, о его уникальности и многогранности, делились достижениями и планами. Заместитель руководителя Управления образования, муниципальный координатор «Школы Росатома» Г.П. Грехова приветствовала всех участников актива, пожелала новых успехов и вручила грамоты Управления образования за активное участие в реализации проекта «Школа Росатома» по итогам 2017-2018 учебного года.

Грамотами награждены и обучающиеся нашей школы:

Митров Александр  
Панченко Дарья  
Авдеев Илья  
Иванов Павел  
Курчавова Снежана  
Белозор Татьяна  
Королёв Виталий

Ребята не только активно участвовали, но и принесли в общую копилку Удомельского городского округа победы в таких конкурсах как «Школа проектов», «Слава созидателям», Метапредметной олимпиаде.

Л.А.Петрова,  
куратор единого  
информационного центра

## На крыльях таланта!

1 декабря состоялся конкурс чтецов «Сила слова». Торжественно дан старт сталкеру по русскому языку и литературе. В конкурсе участвовали ребята 5 - 11 классов - 35 чтецов. Произведения для декламации выбирали сами участники. В состав жюри входили удомель-

ские поэты В.А.Половинкин и В.А. Заворуева, Н.В. Полковая.

Выступающих было очень много, долго ждали итогов жюри, работал свободный микрофон.

Вероника Мустафаева,  
корреспондент



И вот долгожданные результаты:

Гран - при:  
Шакуров Ренат - 5 класс

1 место:  
Карпова Светлана - 6 класс

2 место:  
Пищугин Иван - 5 класс  
Пищугина Настя - 6 класс

3 место:  
Сырников Вадим - 5 класс

Гран - при:  
Королёв Виталий - 11б

1 место:  
Сергеева Влада - 9 класс

2 место:  
Иванов Павел - 10 класс  
Берёзкина Ангелина - 11б

3 место:  
Речинская Ангелина - 10  
Мотовилова Полина - 11а



Сквернословить не спеши –  
те слова нехороши!

В акции «Ленточка добрых слов» приняли участие более 80 учеников удомельской школы №5, все заготовленные ленточки для акции разобрали за 5 минут!



Третьего декабря на базе МБОУ СОШ №5 на большой перемене была проведена акция в рамках традиционного школьного фестиваля знаний «С.А.Л.К.Е.Р.». Декабрь - месяц русского языка, поэтому группа энтузиастов из 10 класса решила затронуть такую важную тему, как сквернослование. Конечно, скучные лекции детям неинтересны, поэтому был создан целый проект, реализация которого займёт весь месяц. Первым этапом стала акция, в ходе которой волонтёры раздавали ученикам оранжевые ленточки, обозначающие чистоту речи. Условия «игры» были таковы, что, пока ученик носит ленточку, он не скажет ни единого плохого слова. Изначально было заготовлено около 80 вязанных браслетов, но каково было удивление волонтёров, когда ленточками заинтересовались многие ученики. «Меня заинтриговала эта акция, - отмечает ученик 6 класса Иванов Кирилл, - ленточки очень красивые и мне понравилось, как они сплетены. Сначала я думал, что они не будут работать, но за последующий час я уже два раза поймал себя на мысли: «С ума сойти - оно работает!»

Первый этап акции выполнен. Впереди ещё целый месяц, в ходе которого дети будут играть, рисовать, соревноваться и бороться за чистый русский язык. Не прошло ещё и двух дней, как о результатах акции

узнали другие школы, которые теперь также приглашают волонтёров пятой школы провести и у них эту акцию. Волонтёры, конечно, не против, потому что только вместе мы сможем сделать нашу речь чище!

*Павел Иванов,  
внештатный корреспондент*



В литературном конкурсе в рамках проекта "Зеленогорский Пегасик" городов присутствия Госкорпорации Росатом одержали победу:

Стацура Семён - 1 место  
Королёв Виталий - 2 место  
Козлов Сергей - 2 место  
Мезенцев Иван - 3 место

По итогам конкурса издан сборник стихов и прозы юных авторов. Его получит в подарок каждый ребёнок, участвующий в проекте!

Искренне поздравляю победителей! Литературное творчество - это состояние души, это её порывы, которые иногда легко прочувствовать, но очень трудно описать! У вас это получилось! Желаю оставаться такими же активными поэтами, публицистами, прозаиками!

*Л.А.Петрова,  
учитель русского языка и  
литературы*



25 ноября 2018 г. состоялась областная краеведческая викторина среди школьников Твери и Тверской области.

Она была посвящена 700-летию подвига святого благоверного князя Михаила Тверского и 650-летию со дня преставления святой благоверной княгини Анны Кашинской.

В викторине приняли участие наши ребята с 6 -11 класс. Они отвечали на интересные и необычные вопросы о жизни и памяти святых. Призовых мест в нашей копилке нет, но даже участие - огромный опыт, заключающийся в понимании и передаче духовно - нравственных и патриотических ценностей. Все мы - потомки и наследники подвига Михаила Тверского.

*Анастасия Пищугина,  
корреспондент*

## День матери

24 ноября в нашей школе прошёл концерт, посвященный Дню матери. В нём участвовали ребята 5, 6 и 11 классов. В концерт были включены душевые и весёлые номера. Мальчики 5 класса показали мастерство карате, а девочки проявили себя в ролях ведущих. Ребята 6 класса показали себя в театральной и вокальной деятельности, а также гадальных дел мастера. Из 11 класса нас поразил талант ди-джея Виталия Королёва и изумительный вокал Мотовиловой Полины.

Мамам, учителям, самим ребятам концерт очень понравился!

*Анастасия Пищугина,  
корреспондент*

# ВЕСТНИК ФИЗМАТА №4/2018



## Любовь, Комсомол и Весна!

29 октября 2018 года исполнилось 100 лет Ленинскому комсомолу. Подготовка к празднованию 100-летия ВЛКСМ проходила по поручению Президента РФ Владимира Путина. Комсомол - организация, которая в течение десятилетий служила школой жизни для многих поколений советских людей; организация, внесшая огромный вклад в героическую историю нашей Родины; организация, которая объединяла молодежь, небезразличную к судьбе страны и народа.

Наша школа не осталась в стороне от такой знаменательной даты.

1 сентября в рамках Акции "Уроки России" для обучающихся 5-6 классов состоялся классный час с почетным гражданином г. Удомли Вичиной Н.Ф.

В 7 и 11 классах прошли классные часы "Юнармия", из которых ребята узнали о героях - комсомольцах и их боевых подвигах во время Великой Отечественной войны.

26 октября в актовом зале Администрации Удомельского городского округа прошла презентация сборника произведений удомельских поэтов и писателей «Юность комсомольская моя», посвящённого 540 – летию Удом-

ли и 100 – летию комсомола. Открыло презентацию сборника выступление учащихся МБОУ СОШ №5. Был представлен отрывок из кинофильма «Добровольцы» и творческий подарок «Приятствие комсомольцев».

Для 9-10 классов прошел урок мужества «Комсомол, ты в памяти моей...» На встречу с ребятами пришли ветераны Зелингер Ирина Владимировна (вет. организация строителей), Сергеева Любовь Иннокентьевна (ветеранская организация КАЭС).

Гости познакомили обучающихся с историей создания организации, рассказали о наградах комсомола, о трудовых подвигах молодежи прошлых лет, истории комсомола, а также представили архивный материал о комсомольской организации: фотографии, альбомы, брошюры, письма, открытки, награды.

Ребята 9-10 классов участвовали в торжественном мероприятии по открытию Памятной доски на здании ЦОИ. Оно посвящено «Первой очереди Калининской АЭС» (энергоблоки №1 и №2), являвшейся Всесоюзной ударной комсомольской стройкой, принятой в эксплуатацию в 1986 году.

Т.В.Шевелева,  
заместитель директора по ВР



## Что нам стоит, дом построить?

Нарисуем, будем жить,  
И уж, точно, непременно,  
В нём не будем мы тужить.

Речь идёт, конечно, об едином информационном центре «Вестник физмата». Мечта иметь отдельное помещение витала в мыслях всех журналистов с начала лета. Периодически она залетала в кабинет директора, иногда возвращаясь оттуда печальной. Но мечта на то она и мечта - отступить от неё очень сложно. К началу осени это поняли все - и вот тут-то началось такое!!! Помещение нужно было освободить. Только тому, кто этим занимался, было понятно, что там хранился не один вагон школьного имущества.

Наконец -то всё выгрузили. Что дальше?

Началось движение идей по оформлению. Движение от начала создания до краха задумок. Начало нового и снова его утра. Но окончательные решения наконец - то нашлись. И дети, и родители, и учителя и днём, и ночью трудились, чтобы успеть всё оформить ко дню рождению газеты.

Спасибо нашему директору В.И.Чесноковой за то, что верит в нас и помогает во всём, за осуществление дизайнерских планов Н.Е.Курдяшовой, всему составу единого информационного центра «Вестник физмата» и старшеклассникам: Козлову Сергею, Соколову Савелию, Иванову Павлу, Мельничук Виолетте, Курчавовой Снежане, Матвеевой Полине, Терещенко Людмиле, Кирюхиной Алисе, Белозор Татьяне, Мезенцеву Ивану, Рудко Алексею, Дорогееву Ксению

Надеемся, что такое сотрудничество подарило всем только положительные эмоции.

Л.А.Петрова,  
куратор единого  
информационного центра

Учредитель: МБОУ СОШ №5

Куратор: Петрова Л.А.

Главный редактор и вёрстка: Королёв В.С.

Адрес редакции и издательства: 171843 Тверская область, г.Удомля, ул.Пионерская, дом 52, строение 2,3.

Доступна в электронном виде.

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно.

Электронный адрес: school5\_07@mail.ru

Сайт: <http://fzmth5.3dn.ru>

Группа ВКонтакте: [https://vk.com/vestnik\\_fizmata](https://vk.com/vestnik_fizmata)

Аккаунт Instagram: @fzmth5

Тираж - 50 экз.;